

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

της 4/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Στον Πολύγυρο, σήμερα μία (1) του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του πρώην Νομαρχιακού Συμβουλίου Πολυγύρου, ύστερα από την με αριθ. 4/28.1.2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. κ. **Δημητρίου Ζαγγίλα του Λεωνίδα**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο **Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

A/A	Όνοματεπώνυμο		
1	Ζαγγίλας Δημήτριος	14	Δημητριάδης Χρήστος
2	Γκλάβας Γεώργιος	15	Χλιούμης Ανδρέας
3	Βορδός Χρήστος	16	Μπογδάνος Κων/νος
4	Κυριάκου Ιφιγένεια	17	Ευαγγελινός Δημήτριος
5	Λιόντας Γεώργιος	18	Σιμώνης Ιωάννης
6	Σαράντη Μαρία	19	Λαφαζάνης Βασίλειος
7	Ζούνη Στέλλα	20	Σταμούδης Ελευθέριος
8	Πύρρος Ιωάννης	21	Καπλάνης Θωμάς
9	Πλιάκος Αστέριος	22	Βαγιωνάς Αθανάσιος
10	Λακρός Αλέξανδρος	23	Αβέρης Αθανάσιος
11	Σοφοτάσιος Χρήστος	24	Παρθενιώτης Νικόλαος
12	Βουλγαράκης Χρυσόστομος		
13	Κοντογιώργης Δημήτριος		

ΑΠΟΝΤΕΣ

1	Γκολής Γεώργιος
2	Μπάτσιος Αστέριος
3	Δήμητσας Δημήτριος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. **Πραβίτα Γ. Μαρία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκε οι Πρόεδροι των κάτωθι Τοπικών Κοινοτήτων, κ.κ.: α) **Ρόκου Άννα, Πολυγύρου**, β) **Βαγιωνάς Κωνσταντίνος, Ολύθου**, γ) **Σάρρης Νικόλαος, Ταξιάρχη**, δ) **Μελανδίνος Ιωακείμ, Βραστάμων**, ε) **Σαραφίδης Αναστάσιος, Ορμύλιας**.

Αριθμός θέματος: 23 ^ο	Έγκριση Προγραμματικών Συμβάσεων του Δήμου Πολυγύρου ως πιστοποιημένου με διαχειριστική επάρκεια φορέα με το Δήμο Αριστοτέλη για την υποβολή προς έγκριση και υλοποίηση των έργων «Υπαίθριο Θέατρο στο Δ.Δ. Ολυμπιάδος» και «Κατασκευή Αμφιθεάτρου με περιστύλιο και Βιβλιοθήκης με αναψυκτήριο στο Δ.Δ. Ολυμπιάδος» στο πλαίσιο της με Αρ. Πρωτ. 8934/22-12-2010 πρόσκλησης της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής της Π.Κ.Μ. για την υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο του άξονα Προτεραιότητας 7- ΔΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΣΤΗΝ ΠΚΜ- ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 59- ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ, του Ε.Π. Μακεδονίας-Θράκης 2007-2013
Αριθμός Απόφασης : 68	

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ζαγγίλας Δημήτριος, έδωσε τον λόγο στον κ. Δήμαρχο ο οποίος ενημέρωσε το σώμα για τα ανωτέρω έργα και πρότεινε να γίνει δεκτή η εισήγησή του.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τις εισηγήσεις και μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Εγκρίνει το περιεχόμενο των Π.Σ.

Β) Ορίζει εκπροσώπους στην Κ.Ε. του άρθρου 5 των Π.Σ. τους εξής:

1) για το έργο «Υπαίθριο Θέατρο στο Δ.Δ. Ολυμπιάδος» τον δημοτικό σύμβουλο κ. Αλέξανδρο Λακρό, ως τακτικό μέλος και τον Αντιδήμαρχο κ. Ιωάννη Πύρρο, ως αναπληρωματικό μέλος

2) για το έργο «Κατασκευή Αμφιθεάτρου με περιστύλιο και Βιβλιοθήκης με αναψυκτήριο στο Δ.Δ. Ολυμπιάδος» τον δημοτικό σύμβουλο κ. Αλέξανδρο Λακρό, ως τακτικό μέλος και τον Αντιδήμαρχο κ. Ιωάννη Πύρρο, ως αναπληρωματικό μέλος.

Γ) Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την υπογραφή της

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 68/2011.

Αφού τελειώσαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση.

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Υπογραφή

ΤΑ ΜΕΛΗ

Υπογράφες

Ακριβές απόσπασμα

Πολύγυρος 8 -2-2011

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ